

Gradonačelnik Peršurić s porečkim maturantima o gradskim aktualnostima

Kategorija: ISTRAAžurirano: Subota, 10 Veljača 2024 10:55

Objavljeno: Subota, 10 Veljača 2024 10:55

Povodom Dana Srednje škole Mate Balote Poreč, koja danas obilježava 141 godinu postojanja kao najstarija srednja škola u Istri te jedna od najstarijih u Hrvatskoj, gradonačelnik Poreča Loris Peršurić susreo se danas s učenicima 4. a ekonomske škole. Razgovoru su se pridružili i direktor komunalnog poduzeća Usluga Poreč Luka Maleš, gradski pročelnik za prostorno planiranje i zaštitu okoliša Damir Hrvatinić te profesorica Jasmina Drobić Arslanagić.

Povod za razgovor bilo je predstavljanje njihovog inovativnog poduzetničkog projekta s fokusom na očuvanje okoliša, gdje su prilikom predstavljanja pokazali istinski angažman i odgovornost prema zajednici.

Nakon predstavljanja projekta, uslijedila je konstruktivna rasprava o pitanjima od šireg značaja za naš grad. Maturanti su iskazali zavidan interes za teme poput općeg dobra zajednice, zaštite okoliša, reciklaže otpada te zaštite prostora. Bilo je govora o gospodarenju otpadom, načinima kako da se mladi pojačano uključe u te aktivnosti poput osiguravanja spremnika za razrede i gerila kampanja kojima bi postigli efekt, kao i zaštiti prostora prostornim planiranjem. Istaknuto je da, primjerice, Split ima 53 prostorna plana na snazi, jednako kao i Poreč, koji je 10 puta manji grad.

Jedna od važnih točaka razgovora bila je i činjenica da se postizanje najboljih rezultata često ostvaruje polaganjem od samih sebe. Poreč posljednjih godina već bilježi značajan porast postotka odvojenosti otpada, no svjesni smo da je to dugotrajan proces koji zahtijeva kontinuirani rad i angažman svih građana.

U tom duhu, gradonačelnik Peršurić je pozvao maturante da aktivno sudjeluju u oblikovanju projekta usmjerenog na uključivanje mladih u problematiku očuvanja okoliša. Potičući ih da sami osmisle i predlože inovativna rješenja, gradonačelnik želi dodatno angažirati mlade generacije u stvaranju održive budućnosti za naš grad.

Ovim putem izražavamo zadovoljstvo suradnjom između lokalne uprave i mladih inovatora, te smo uvjereni da će njihovi prijedlozi doprinijeti daljnjem razvoju našeg grada. (iPress)

